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Összetartozunk 

 

1920. június 4-e minden magyar szívét keserűséggel tölti el. 

Az ország szétszakítása akár annak pusztulását is okozhatta volna, 

de a fájdalom inkább összekovácsolta az embereket. 

Magyar a magyarral egy testben szétválasztott, 

de lélekben összekovácsolt népet alkotott, amely bebizonyította: 

él még az összefogás. 

Arra kérek mindenkit, ne keseregjen a megváltoztathatatlan múlton! 

Ne keltsen, és ne dédelgessen hiú ábrándokat! 

Egyvalamit mindenképp szem előtt kell tartani: 

Csak az összetartozás adhat erőt, vihet előbbre, tehet jobbá. 

Ne azt nézd, mit szerezhetnél meg, hanem azt, mit adhatnál! 

 

Elmúlunk mindannyian, de a MAGYARSÁG sosem tűnhet el. 

A több mint 1000 év vére, verejtéke nem lehet oktalan áldozat.  

És ha már nem leszünk, úgy emlékezzenek ránk, 

mint aki segített a bajban lévőkön, felül tudott kerekedni a kicsinyes 

bosszúvágyon, az önös érdeken. 

 

Én nem élősködni, hanem ÉLNI akarok a szülőföldemen. 

Hiszem, sokan érzünk így, csak a fáradság tett vakká. 

Ezért kell, hogy hallassuk a hangunkat. Hogy újra megtaláljuk egymást. 

A magyarságot segítve őrizzük, amint őseink értünk hoztak létre. 

Hogyan tudnál szüleid szemébe nézni, tudva elherdálod az életük munkáját? 

Bízzunk! 

Egymásban, a jövőben. 

Vegyük kezünkbe a sorsunkat, használjuk hitünket! 

Mert ha Isten velünk, ki ellenünk? 

 

Hiszek egy Istenben. 

 

Ugye nem vagyok egyedül? 

 

 

Soha Attila 
polgármester 
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Polgármesteri beszámoló 

Most, hogy remélhetőleg túl vagyunk a járvány 

legnehezebb időszakán, szeretnék 

tájékoztatást adni a futó és tervezett 

fejlesztéseinkről, és az Önkormányzatot 

leginkább érintő kérdésekről. 

Talán nem meglepő, hogy az elmúlt bő év 

leginkább a védekezésről, a kialakult helyzet kezeléséről és a 

településünk helyzetének megőrzéséről szólt. Nem kedvezett a 

környezet az új projekteknek. Nemcsak Öcsödön, hanem az 

ország egész területén nehéz helyzetbe kerültek a vállalkozások. 

Nem vonhatta ki magát ez alól az Önkormányzat sem. A 

csökkenő bevételek (ideértve az iparűzési és gépjármű adót is), 

valamint az emelkedő költségek (elég csak arra gondolni, hogy 

pl. a konyha nyersanyagainak ára mennyivel nőtt) arra 

ösztönöznek, hogy a működési költségeket csökkentsük, 

amennyire lehet. A Hivatalban dolgozók létszámát a lehető 

legkisebbre csökkentettük, hiszen a legjelentősebb tétel a 

munkabér és annak járulékai. Az országra jellemző működési 

nehézségek hátráltatják a tervek megvalósítását és a 

fejlesztések megkezdését. De mindannyian bízunk, hogy a 

kormány beváltja az ígéretét, és valóban támogatni fogja az 

újrakezdést és a leszakadó térségek valós támogatást kapnak. A 

jól hangzó pályázati lehetőségek mögött sokszor csak igen kis 

összegű keret rejlik. Példaként említeném a minket is jelentősen 

érintő problémát: a belterületi utak állapotát. Egy, a mienkéhez 

hasonló település önerőből képtelen kifizetni az utak 

méterenként több százezer forintos árát. Ugyan erre van 

pályázati lehetőség, de annak keretösszege (mely a teljes 

választókerület között kerül szétosztásra) még a mi településünk 

útjainak rendbetételére sem lenne elegendő. Sajnos ugyanez 

igaz sok más pályázatra is. Ha a keretösszeget elosztjuk az induló 

pályázók számával, egy felfoghatatlanul alacsony szám jön ki, 

melyből nincs esély a megvalósításra. Így válogatnunk kell, és 

azokon kell indulnunk, melyeknél legalább esélyünk van. Nem 

pályázunk az ötvenedik fűnyíróra, hiszen nincs, aki dolgozzon 

velük. Falubuszból is van éppen elég. Óriási gondot jelent, hogy 

a községgondnokság nem tud megfelelő számú – dolgozni akaró 

– embert találni. Az élelmiszerárak jelentős emelkedése 

ellenére, nincs mérhető támogatásemelés a szociális 

étkeztetésben. Ezért is önt el szomorúsággal az, hogy sokan csak 

azért viszik el az ebédet – melyet ingyen kapnak – hogy kidobják, 

vagy az állatoknak adják. Vegyük tudomásul: a befizetett 

adónkat nem jó érzés arra költeni, aminek nincs értelme. Kérek 

szépen mindenkit: becsülje meg az is, amit ingyen kap! Mások 

ezért keményen megdolgoznak.  

 

Nézzük át a jelenleg futó pályázatainkat!  

A sikeres közbeszerzés után aláírásra került a vállalkozási 

szerződés a bölcsőde és felújításával kapcsolatban. Hamarosan 

elkezdődhetnek a munkák és reményeim szerint jövő őszig 

átadásra kerülhet az épület. Az emelkedő építőipari árak miatt 

többletköltség-igényt adtunk be a támogató hatóságnak, de 

természetesen – ha nem kapjuk meg a kért összeget – saját 

erőből is be fogjuk fejezni a projektet. Ezzel kapcsolatban 

szeretném felhívni a helyi építőipari és műszaki-szerelő 

vállalkozók figyelmét arra, hogy amennyiben szabad 

kapacitással rendelkeznek, úgy ezt jelezzék a hivatalban. 

Részfeladatokra be kívánom vonni őket, hogy az építésre 

fordítandó összeg legalább egy része itt maradjon.  

A nyár folyamán a Köztársaság és a Dózsa György út egy-egy 

szakaszán járdafelújítást tervezünk. E mellett elkezdjük több 

más járda tervezését, hogy a lehetőségekhez mérten azok is 

felújításra kerüljenek. A járdaépítéshez leginkább pályázati 

forrásokat szeretnénk igénybe venni. Ide tartozik az is, hogy a 

Kossuth Lajos úton sajnálatos módon újra kellett csináltatni a 

járda egy jelentős részét, mivel a kivitelező nem megfelelő 

munkát végzett. Ez (és az Ady Endre út) ugyan hátráltatja a 

Telekom hálózat átadását, de úgy gondolom, a megfelelő 

munkavégzés megkövetelése elvárható a településvezetéstől. 

Nem szeretnénk úgy járni, mint több korábbi projekt esetében, 

amikor is elfogadtunk olyan munkákat, melyek minősége a mai 

napig gondot okoz (pl. Veresházi út vagy csapadékvíz-elvezetés). 

Közel hárommillió forintért vásároltunk új orvosi eszközöket. 

Tervezzük a fogorvosi rendelőben is a beruházást (kezelőszék és 

röntgen). 

A községgondnokság részére egy új 

kistraktort vásárolunk, amivel a közterület-

karbantartást tudjuk hatékonyabbá tenni 

(úttakarítás, fűkaszálás). Ezen túlmenően 

egyéb szerszámokat is beszerezünk, 

együttesen közel 15 millió forint értékben. 

Pályázatot adtunk be a Vörösmarty úti óvoda vizesblokkjainak 

teljeskörű felújítására, és az óvodai játszóudvar fejlesztésére. 

Remélhetőleg az újság megjelenésével egyidőben fekvőrendőr 

kerül az útra.  

Eltökélt szándék, a település látnivalóinak fejlesztése. Ennek 

keretében elkezdődtek az előkészítő munkálatai a József Attila 

emlékház modernizálásának és egy faluház kialakításának a 

Kossuth Lajos úton. Az utóbbihoz pályázatot adunk be, egy 

családi programokat biztosító intézmény létrehozására  
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Igyekszünk minél több épületet megőrizni és olyan funkcióval 

ellátni, amely nemcsak a helyieket, hanem a vidékieket is 

érdekelheti. Ezzel is szeretnénk egyre vonzóbbá tenni Öcsödöt a 

turizmus számára. Ebbe illeszkedik a Velence-Gyula kerékpárút 

átvezetése a településen, melynek tábláit bizonyára többen 

látták. Ez is egy lehetőség, már csak élni kell vele. Ha vigyázunk 

a településünkre, nem dobáljuk el a szemetet, a házaink előtt 

rendben tartjuk a területet és maga a ház is karbantartott, akkor 

az itt járó turisták szívesen fognak emlékezni községünkre. Ez 

pedig Öcsöd jó hírét viheti és újabb embereket vonz majd. 

Fellendülhet a falusi turizmus, ami újabb munkalehetőséget 

teremthet.  

A cikk elején már említettem a belterületi utak fejlesztésével 

kapcsolatos aggályomat. Ettől függetlenül – felmérve az utcák 

állapotát – egy felújítási sorrendet állítottunk fel. Tisztában 

vagyok azzal, hogy mindenkinek a sajátja a legnagyobb gond, de 

azért látható, hogy vannak ténylegesen kritikus állapotú földes 

utcáink. Meg kell vizsgálni az utcát használók számát, hosszát is. 

Így alakul ki, melyekre pályázunk először. Idén 30 millió forint 

értékben adtunk be igényt, melyből többek között az Árpád út 

állapotát szeretnénk javítani. Ez a pénz egy olyan stabil, szórt 

útalap elkészítésére lehet elegendő, mely megszünteti az eső 

utáni áldatlan állapotot és lehetőséget teremt a majdani 

aszfaltozásra is. 

Településünk – önszerveződés szempontjából példaértékű – 

része a harangzugi belső kertsor. Látható, hogy az összefogás 

milyen eredményekre képes. A településvezetés természetesen 

értékeli ezt és igyekszik támogatni. Az idei évben az út 

javításával, a szemétszállítás fejlesztésével és a kamerarendszer 

bővítésével tervezzük ezt. Ezen túlmenően, a Bácsvízzel 

egyeztetve előzetesen elkezdődik a belső kertsor vezetékes 

ivóvíz ellátásának tervezése. Nem feledkezünk meg a Csengedi-

holtágról sem, hiszen ott is bővíteni szeretnénk a 

hulladékszigetet és kamerával is el kívánjuk látni az illegális 

lerakás megakadályozására. 

Felvettem a kapcsolat a Katasztrófavédelem vezetésével, és 

jeleztem: itt lenne az ideje megkezdeni a szúnyoggyérítést, hogy 

ne legyen annyi vérszívó, mint tavaly. Mint ismert, a védelem 

lehetősége kikerült az Önkormányzat hatásköréből, és 

hatásosan csak a központi intézkedés jöhet szóba. Ez nem azt 

jelenti, hogy saját erőből nem fogunk gyérítést végezni, de az 

igazán hatásos vegyi kezelésre nincs módunk. Ezzel 

kapcsolatban meg kell jegyeznem, hogy a saját háztartásunkban 

is tehetünk a szúnyogok ellen. Elsősorban a pangó víz, a 

szabadon álló vizeshordó tud segíteni a szaporodásukban. Ha 

ezeket megszüntetjük, esetleg a kereskedelemben kapható 

szerekkel kezeljük a hordóban tárolt locsolóvizet, lenyírjuk a 

füvet, máris egy lépést tettünk előre. 

 

A településkép javításához tartozik, hogy pályázatot adtunk be a 

Kossuth térnél lévő, hajdani iskola felújítására. Ez egyrészt sokat 

segítene a falu „főterének” szebbé tételében, másrészt a 

kialakítandó szolgálati lakás vonzóbbá tenné a települést a 

szolgálatást nyújtó, képzett munkavállalók számára. Ezzel 

kapcsolatos az is, hogy a patika vezetésével egyeztetve, a 

gyógyszertár fejlesztése, árukészletének bővítése kezdődött 

meg. 

Fontos esemény a település életében, hogy lezárult a 

Köztársaság úti tornaterem használatbavételi eljárása. Nemsoká 

átadásra kerül a Tankerület számára, hogy a gyerekek birtokba 

vehessék. Ám mielőtt ez megtörténik, szeretném biztosítani 

annak a lehetőségét, hogy bárki, aki kíváncsi rá, bejárhassa az 

épületet. Tekintettel arra, hogy egy állami projektről van szó, 

melynek előzetes egyeztetése már az előző ciklusban 

megtörtént, a műszaki tartalomban kisebb változtatásokat 

tudtunk csak javasolni. Igyekszünk a jövőben megvalósítani 

azokat az elképzeléseket, melyek használhatóbbá teszik az 

amúgy impozáns épületet. Terveim szerint egy nyílt nap 

keretében lehet majd megtekinteni a termet. Ennek 

időpontjáról hamarosan, a közösségi médiában adok ki 

tájékoztatást. 

Tervezés alatt van a csapadékvíz 

tározó melletti területen egy 

gyerek-park kialakítása, ahol az 

újtelepi lakosok is elkezdhetik 

fejleszteni a falu második „civil-

parkját”. Itt fásítással, játszótéri 

elemek telepítésével, a 

közvilágítás kibővítésével 

szeretnénk teret adni a kreativitásnak. Az elképzelésről 

hamarosan részletek is napvilágra kerülnek majd. A projekthez 

tartozik a település békésszentandrási végénél lévő terület 

szebbé tétele. Az ott végzett munka jelentős része a település 

lakóit dicséri. Külön köszönet nekik, hogy szabadidejüket a 

település érdekében használják fel.  

Nézzük át a jelenleg napirenden lévő kérdéseket! 

Talán a legnagyobb futó projekt, a falu alatti holtág 

rehabilitációja. Az ATIVIZIG elvégezte a felmérést. Ennek a 

kiértékelése zajlik jelenleg. Amikor ez befejeződik akkor indul a 

megvalósítási tanulmány elkészítése. Azzal tisztában kell lenni, 

hogy egy ekkora munka előkészítése sok időt és energiát vesz 

igénybe. Több hatósággal kell egyeztetni, engedélyeket 

beszerezni. Ha minden a terveink szerint alakul, akkor a munka 

látványos része jövőre indulhat el, a holtág újjáéledése pedig 

legalább 2-5 évet vesz igénybe. Sajnos az elmúlt sok év 

halogatása meghozta az eredményt.  

folytatás a 4. oldalon … 
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folytatás a 3. oldalról … 

Amit tíz éve sokkal egyszerűbben lehetett volna megoldani, arra 

most lényegesen több időt és pénzt kell majd szánni. De a 

véleményem szerint a további várakozás visszafordíthatatlanná 

tenné a helyzetet. Ezt pedig településvezetőként nem 

engedhetem meg. Egyeztetünk a Horgászszövetséggel, hogy a 

helyreállítás során létrehozhassunk egy horgászversenyek 

megrendezésére alkalmas partszakaszt, ahol horgászok a 

magántulajdon sérelme nélkül élhetnek a szenvedélyüknek. A 

cél egyértelmű: a település élhetőségének és lehetőségeinek 

fejlesztése. Olyan koncepció mentén haladni, mely a település 

csodálatos adottságinak segítségével teszi jobbá a 

környezetünket. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Több megkeresés érkezett a lakóházak előtt vízelvezető-árkok 

lefedésével kapcsolatban. Körülbelül egy hónap múlva elkészül 

és nyilvánosságra kerül ennek a pontos szabályozása. Kérek 

szépen mindenkit, akit ez érint, hogy ezt várja meg és ennek a 

szabályozásnak mentén végezze el a munkát! Továbbra is tilos 

engedély nélkül a vízelvezető árok betemetése. Ide kapcsolódik 

az is, hogy a korábban elvégzett csapadékvíz-elvezető rendszer 

hibáinak bejelentése fontos, mivel hamarosan a vállalkozónak 

el kell végeznie a javításokat. Mi pedig csak a hivatalosan 

bejelentett esetekkel tudunk érdemben foglalkozni, a 

Facebook-on közzétett írásokkal nem. Szeretném a lehető 

legjobban helyrehozni azt, amit munkavégzés címén elvégeztek, 

de ehhez a lakosság segítségére is szükség van. 

Felmérés zajlik a településen, hogy megtudjuk milyen és mennyi 

rossz állapotú épület van. Ennek a célja, hogy az érvényben lévő 

rendelkezések alapján megtehessük a megfelelő lépéseket. 

Ugyancsak ellenőrzik a kollégáim a fűnyírást és a 

gazmentesítést. Hogy elkerülhessük a büntetést, célszerű ezeket 

a munkákat elvégezni. Illetve szeretném, ha nem a büntetéstől 

való félelem, hanem a szépérzékünk miatt csináljuk meg ezeket. 

Sajnos nincs elegendő, megfelelő járda mindenütt, de még ezek 

egy része is járhatatlan az ott lakók felelőtlensége miatt. A 

behajló ágak és gaz eltávolítása a tulajdonos kötelessége! A 

lakhatatlanná vált házak elbontása és környezetének 

rendbetétele több szempontból is fontos.  

Egyrészt közegészségügyi szempontból, a patkányfészkek 

megszüntetése miatt, másrészt településképileg sem szerencsés 

ezek megmaradása. A bontás utáni tereprendezéshez 

hozzátartozik a kerítés megjavítása is. Ennek célja, hogy 

megakadályozzuk az illegális hulladéklerakást. Kellemetlen 

helyzetet teremthet, ha a telek tulajdonosát bünteti a Hivatal a 

szemét miatt, holott nem ő teszi oda. Ezt lehet elkerülni egy 

megfelelő, zárt kerítéssel. Hangsúlyozom: a településen 

szabályozva van a köz- és magánterület használata. A telken 

vagy közterületen tárolt hulladék, roncsautó, a járdák és a 

közút elfoglalása ezzel ellentétes és szabálysértési eljárást von 

maga után. Ha valaki nincs tisztába ezekkel, a Jegyző úr szívesen 

ad tájékoztatást erről írásban. Az azonban tudni kell, a szabályok 

nem ismerete nem mentesít a szankciók alól. Hogy elkerülhetők 

legyenek a félreértések, célszerű a munkák megkezdése előtt, 

írásban tájékoztatást kérni! Valamennyi, hatályos helyi 

rendelet megtalálható a honlapon, valamint az NJT internetes 

felületén. 

Az elhagyott épületeknél gyakran előfordul, hogy a 

felhasználható anyagokat elhordják, az épület maradékát pedig 

otthagyják a falu szégyenfoltjaként. Ezekre az épületekre 

bontási kötelmet fog az építési hatóság kiadni, az Önkormányzat 

pedig ellenőrizni fogja ennek maradéktalan és a helyi építési 

szabályzatnak megfelelő elvégzését, beleértve a terület 

helyreállítását is. A bontás és építés során keletkező építési 

törmeléket a szelevényi lerakóba kell szállítani és erről igazolást 

kell tudni bemutatni. Ettől eltérni (például útalapba dolgozással) 

csak az Önkormányzat előzetes, írásbeli engedélyével lehet. 

Tilos mindennemű hulladék ettől eltérő helyen való – akárcsak 

ideiglenes – lerakása, függetlenül attól, hogy ez kinek a területén 

történik. Azok a tulajdonosok, akik ennek nem tesznek eleget 

számíthatnak a bírságra, melynek meg nem fizetése együtt jár a 

települési támogatások megvonásával. 

Az a magatartás, hogy a közkifolyókat, tűzcsapokat egyesek a 

vállalkozásuk, állataik vízvételi helyének tekintik, szabályellenes, 

és a Hivatal fel fog lépni ezekben az esetekben. Elfogadhatatlan, 

hogy a tisztességes lakosok fizessék meg annak a víznek a díját, 

amit a szabályszegők használnak fel. 

Gondot okoz (nem csak nálunk, hanem országosan) a 

kutyatartás szabályainak be nem tartása. Mindenki, akit ez érint, 

nézzen utána a jogszabályoknak! Az állatokat csak úgy lehet 

tartani, hogy megakadályozzuk azok közterületre jutását. 

Tehát: a kerítésnek alkalmasnak kell lenni arra, hogy ennek 

megfeleljen. Minden kutyának rendelkeznie kell beültetett 

azonosítóval (chip), mellyel a gazda beazonosítható. Azok az 

állatok, amelyek közterületre jutva befogásra kerülnek – 

amennyiben rendelkeznek azonosítóval – a gazdához 

visszakerülhetnek. Amelyekben nincs, ott a településellenőrzés 

során feltárt gazdát fogjuk büntetni. Kérek szépen mindenkit,  
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felelősen tartson háziállatot! Senki sem szeretné, ha ő magának 

vagy családtagjának okoznának a kóbor kutyák sérülést. 

A koronavírus-oltással kapcsolatban szeretném elmondani, 

hogy azok, akik regisztráltak, túlnyomó többségben megkapták 

azt. Így – mivel az orvosi rendelőben töredékére fog csökkenni 

az oltások száma – remélhetőleg visszaáll a régi rend és az orvos 

újra a háziorvosi teendők ellátására tud koncentrálni. Tudom, 

hogy voltak gondok az elmúlt időben, de a járványhelyzet egy 

eddig nem tapasztalt nagyságú kihívással állított szembe minket. 

A tapasztalatokat levonva egy második háziorvos szolgálatba 

állítása lesz a megoldás. Ehhez szintén pályázunk egy orvosi, 

szolgálati lakás felújítására. Az idősek otthonában több ágyat 

lecserélünk, hogy a fekvőbetegek számára kényelmesebbek 

legyenek. 

Tekintettel arra, hogy országosan problémát okoz az idősellátás, 

tárgyalás és egyeztetés zajlik pénzügyi és szakmai befektetőkkel 

egy új idősotthon felépítéséről. A képviselőtestület javaslata 

alapján elsősorban a település belső részén, rossz állapotú házak 

helyén keressük az a megfelelő méretű területet, ahol ez a terv 

megvalósítható. Ezzel egyrészt a településkép is javul, 

munkalehetőség is teremtődik és az Önkormányzat is 

bevételhez juthat. 

Július 21-én, Öcsödön a Nemzeti 

Népegészségügyi Központtal egyez-

tetve, szűrővizsgálatokat tartanak, 

melyen mindenki részt vehet. Ennek 

részleteiről külön adunk ki tájékoztatást. 

Szeretnék kérni mindenkit, hogy vegye igénybe ezt a 

lehetőséget! 

Újra megkezdődik a szőnyegszövés Öcsödön. A Parlament 

számára készülő darab munkálatai több mint egy évig fognak 

zajlani. Amikor már látványos részéhez ér a munka, lehetőséget 

fogunk biztosítani minden érdeklődőnek, hogy megtekinthessék 

azt. Végezetül néhány szó a településen zajló optikai hálózat 

munkálatairól. A kivitelezés a vége felé jár. A műszaki átadás-

átvétel nemsoká lezárul és lehetővé válik az igények leadása. 

Van olyan rész a településen, ahol ez már megtörtént és a 

rendszer működik. A látványos növekedés azonban e hónaptól 

kezdődik majd, amikor is a Telekom munkatársai járni fogják a 

települést, hogy a szerződéskötést egyszerűbbé tegyék. A hónap 

közepére remélhetőleg megkapjuk az ismertető anyagot, 

amiben az árak és szolgáltatások is le lesznek írva. Amint ez 

megtörténik, azonnal közzé fogjuk tenni. 

Régóta nem jelentkeztem ennyire részletes információkkal. 

Ennek oka többek között a vírushelyzet miatt jelentősen 

megváltozó önkormányzati feladatok elvégzésének prioritása. 

Remélhetőleg mostantól visszaáll minden a rendes 

kerékvágásba és nem lesz szükség ilyen hosszú cikkre, hogy 

összefoglaljam az elmúlt időszak eseményeit. Bízom abban, 

hogy amint újra minden hivatal és szervezet működik, 

felgyorsulnak az események és sok tervünk megvalósul. 

Sajnálatos módon az elmúlt egy év a fejlődés szempontjából 

elveszett, de szeretném, ha két-három hónapon belül ismét a 

fejlesztésekre tudnánk koncentrálni. 

Tisztelettel, 

Soha Attila 
polgármester 

 

Ovisok jártak a Könyvtárban 
Az Öcsödi Szivárvány Óvoda kis, illetve nagy csoportos 

gyermekei májusban ellátogattak Községünk Könyvtárába, ahol 

megismerkedhettek gyermekolvasó termünkkel és az itt rejlő 

csodás kötetekkel. Sor került mese olvasásra, könyvtárunk „rajz 

falára” mesebeli rajzocskák készültek, sőt az óvodából már 

ismerős mondókákat is szavaltunk. Végül óvónőikkel közösen 

egy-egy dallal köszöntek el könyvtárunktól, ígéretet téve, hogy 

még visszatérnek hozzánk. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Könyvtárosok 
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Március 15. 
Helybe visszük a szűrővizsgálatokat 

Ezen a napon az 1848/49-es magyar 

szabadságharc kezdetét ünnepeljük. A már 

jelképpé vált napot, melyet annó, a magyar 

nemzet szabadság utáni vágya itatott át. A 

napot, melyen Petőfi Sándor és a Pilvax Kör 

tagjai elhatározták leteszik a sajtószabadság 

és maga a szabadság alapköveit. Azt a napot melyen vér 

nélkül győzött a magyar forradalom. 

Erről a napról emlékeztünk meg mi is március 12-én, ám a 

Koronavírus miatt idén csak szűk körben kerülhetett 

megrendezésre Községünkben a koszorúzás. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Minden megemlékező kokárdát tűzött a kabátjára, 

tisztelegve a magyar szabadságharcosok emléke előtt.  

A tavalyi évhez hasonlóan, az idei évben is a vírus megtörte 

az ünnepi viseletet és maszkot kellett hordani. 

A Petőfi szobornál elhelyezte koszorúját az Önkormányzat, 

az Öcsödi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület, a Pantó Antal 

Hagyományőrző Egyesület.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az ünnep tiszteletére az Öcsödi József Attila Általános 

Iskola tanulói műsorral készültek, melyet az alábbi linken 

tekinthetnek meg: 

 

https://www.youtube.com/watch?v=t327LLCC2ss&ab_ 

channel=Sz%C3%A9kelyTam%C3%A1s 

Szerkesztőség 

A „Helybe visszük a vizsgálatokat” program a kis lélekszámú és 

a szűrésekhez/vizsgálatokhoz a közlekedési adottságok, vagy 

egyéb ok miatt nehezen hozzáférő településeken teszi könnyen és 

gyorsan elérhetővé a különböző vizsgálatokat. A buszok 

működtetésének célja a prevenció és az egészségtudatosság 

erősítése, térítésmentes vizsgálatok biztosításával, az 

esélyegyenlőség megteremtésével. A program 3 darab szűrőbusz 

egyidejű, egy helyszínre történő kitelepülésével valósul meg.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A szűrővizsgálat tervezett időpontja: 2021. július 21. 

A program mindenki számára ingyenes, programon való 

részvételnek nem feltétele az érvényes 

társadalombiztosítás megléte. 

 

A buszokon az alábbi szűrések/vizsgálatok érhetők el: 

I.busz: Általános állapotfelmérés. 

- Vérnyomás -, vércukor -, valamint koleszterinszint mérés. 

- EKG vizsgálat és boka-kar index meghatározás. 

- Csontsűrűségmérés a prevenció szempontjából érintett 

korosztály számára. 

- Férfiak számára PSA teszt. 

- Légzésfunkciós vizsgálat. 

- In-body készülékkel való testösszetétel meghatározás és 

kiértékelés. 

- Életmód tanácsadás 
 

II. busz: Kardiológiai vizsgálat 

- Kardiológiai rizikófelmérés és szükség szerinti kardiológiai 

szakorvosi ellátás. (Gottsegen György Országos Kardiológiai 

Intézet szakembereinek bevonásával). 

- Stroke prevenció rizikófelmérés, nyaki ér (carotis) ultrahang 

elvégzésével szükség esetén neurológiai vizsgálattal (helyi 

egészségügyi szolgáltató szakemberei végzik a vizsgálatot). 
 

III. busz: Népegészségügyi szűrés 

- Nőgyógyászati vizsgálat. 

- Szájüregi szűrés. (helyi egészségügyi szolgáltató szakemberei 

végzik a vizsgálatot). 

- Vastagbélszűrési csomagok átadása az arra jogosultak számára. 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=t327LLCC2ss&ab_channel=Sz%C3%A9kelyTam%C3%A1s
https://www.youtube.com/watch?v=t327LLCC2ss&ab_channel=Sz%C3%A9kelyTam%C3%A1s
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Sulihírek 
 

 

Húsvét Öcsödön 
 

Hagyományainkhoz híven ebben az évben is a negyedikesek 

kerültek sorra az első tavaszi ünnepünk - március 15-e – 

megünneplésére.  

Az élet közbeszólt, ugyanis a műsort nem tudták előadni a 

pandémia miatt. A bemutatást hosszabb előkészület előzte meg, 

ahol a gyerekek nagyon aktívan részt vállaltak a szöveg 

megtanulásában, az élőkép gyakorlatainak megtanulásában. Az 

egész műsorral hazánk iránti tiszteletünket, szeretetünket 

szerettük volna kifejezni, hogy ebben az élet-halál harcban se 

adjuk fel a reményt és küzdjünk a háromszínű lobogónkért. A 

színeknek is van önálló jelentésük, de egyben még erősebbek.  

Köszönet minden tanulónak, hogy szabad idejüket nem kímélve, 

önszántukból részt vettek e nemes feladat megvalósításában.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szereplők: Dinya Etelka Erzsébet, Farkas Heléna Gréta, Fazekas 

Alexandra Beatrix, Józsa Barbara, Kómár Adrienn, Molnár 

Vanda Vivien, Zubor Fruzsina, Gurszki György, Nádudvari 

Milán, Nagy Imre, Rostás Ábel Benjámin, Rostás Gusztáv 

Mánuel 

Felkészítő: Nádudvari Piroska tanítónő 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Köszönet Soha Attila polgármester úrnak, hogy engedélyezte a 

Művelődési Ház nagytermének használatát gyakorlásként, 

továbbá köszönet illeti iskolánk rendszergazdáját, Székely 

Tamást is, hogy az elképzelésem technikai megvalósítását 

segítette. 

 

Civil Parkunkban lévő szekér kompozíciónk ismét új ruhába 

öltözött áprilisban. 

Nyuszik, csibék, színes, hímes tojások és virágok költöztek a 

boszorkányok, kígyók, békák helyére, ezzel is jelezve a tavasz 

érkezését. Nyuszmusz, a zsákból készült nyuszi és barátai 

szeretettel vártak minden kedves arra járót, valamint egy húsvéti 

fotófal is kihelyezésre került, melynél sokan örömmel 

fényképezkedtek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Idén a Húsvét tiszteletére ismét felállításra került egy tojásfa a 

Kossuth téri Emlékparkban, ami alá szintén letelepedett egy, a 

szekéren ülő, Nyuszmuszhoz hasonló, zsákból készül nyuszi, ami 

színes, hímes tojásaival köszöntötte a falusiakat és az Öcsödre 

látogatókat. Legnagyobb örömünkre a tojásfa is nagy sikernek 

örvendett és sokan még az idei családi tojásvadászatot is ott 

rendezték meg. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Köszönjük az Öcsödi Kreatívkodóknak és Molnár András 

alpolgármesternek a munkáját, Szilágyi Gábornak a 

„szekérhúzó”nyuszikat, a Faházmesteres fiúknak a fotófal 

elkészítését, Szeleczkiné Zöldvári Ágnesnek és lányainak a képet 

rá, Kóródi Lenkének a rengeteg fonalat, Pasztelyákné Izbéki 

Rózának a kismadarakat, az Egészségklubnak valamint 

mindazoknak akik tojásokat hoztak az elmúlt években és most, a 

fonal felajánlásokat, a zsákokat Kolompár Tamásnak. 

Könyvtárosok 
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Pályázati hírek 
 

A Pantó Antal Hagyományőrző 

Egyesületben megalakulásunk óta 

folyamatosan veszünk részt különböző 

pályázatokon programjaink és működési 

költségeink támogatására.  
 

Emlékezetesek EMMI-MASPORT 

pályázataink, melyek keretében a 

Kerékpáros Túraklubunk programjain 

kívül több százezer forinttal járultunk 

hozzá az önkormányzati szervezésű, 2019-es és 2020-as Családi-

, és Falunapok programjainak költségeihez.  
 

Nagy örömünkre nemrég érkezett 

meg a Miniszterelnökség-Nemzeti 

Együttműködési Alap pályázatán 

elnyert, 2 millió 650 ezer forint 

támogatás, melyet „Civil szervezetek működésének biztosítására 

és programjainak megvalósítására” írtak ki.  

Ebbe a pályázatba társpályázóként belevettünk egy érkeserűi 

partner egyesületet, amellyel egy-egy közös augusztusi erdélyi és 

novemberi öcsödi programot tervezünk, többek között 

Népdalköreink kölcsönös fellépésével. Reméljük, addigra a 

járványügyi korlátozások fokozatos feloldása mindkét országban 

eljut arra a szintre, hogy – hasonlóan a korábbi évek 

cserelátogatásaihoz – akadályok nélkül lehessen egymáshoz 

utazni.  
 

Van egy folyamatban lévő, nagyobb pályázatunk, melyet „A 

Magyar Falu Program Civil Alap keretében civil közösségi 

tevékenységek és feltételeinek támogatása” kiírásra adtunk be.  

A mi pályázatunk tárgya „Civil szervezetek ingatlanberuházási, 

felújítási támogatása”.  

Megalakulásunk óta célkitűzésünk egy olyan székhely 

megvalósítása, mely Hagyományőrző Egyesületünk rendszeres 

kézműves tevékenységeinek, programjainak állandó helyszínt, 

közös otthont biztosít.  

Egy évvel ezelőtti, hasonló pályázatunk 

áthidalhatatlan jogi akadályok miatt sajnálatos 

módon meghiúsult. 

A fenti, valamint további pályázataink 

alakulásáról és más, országos civil szervezetekkel való közös 

munkáinkról és együttműködésről a későbbiekben folyamatosan 

tájékoztatást adunk.  

Megújulás a Népdalkörben 
 

Hagyományőrző Népdalkörünk vezetői folyamatosan azon 

dolgoznak, hogy minél színesebb, új kihívásoknak megfelelő 

repertoárral lépjenek a közönség elé. 

Természetesen igen fontosnak tartjuk az egységes megjelenést is, 

melybe a szoknyák  hossza, az azonos cipők, és a színpadi 

mozgás, kéztartás, vidám arcok mind beletartoznak.  

Ezekre mindkét vezető, mind Enyedi Dezsőné Klárika, a 

Népdalkör szakmai vezetője, mind Bata Gáborné Erzsike igen 

nagy súlyt helyez. 

A Népdalkör fellépési ruháit is folyamatosan bővítjük és újítjuk. 

A programok, a különböző meghívások, fellépések folyamatos 

sikere  az előadott népdalcsokrok sokszínűsége, eredetisége, a 

minőségi hangzás mellett a mindenkori megjelenésnek, a 

színpadképnek,  a viseleteknek is igen 

nagymértékben köszönhető. 

Az évekig hordott ún. „gömböcös” és a tagok által nagyon 

kedvelt hagyományos kékfestő ruhákat három éve - egy akkori 

pályázatnak köszönhetően,- sikerült több jól kombinálható 

fellépő ruhára - szoknya, blúzok, cipő-, cserélni, s ezzel a 

megjelenést igazán ünnepélyessé tenni. 

Sikeres pályázataink, mint az EMMI- Csoóri 

Sándor Alapnál  legutóbb megnyert 700 e Ft-os 

támogatás, ismét  lehetővé teszik az öltözetek 

megújulását. 

Jelenleg is folyamatban van egy beszerző munka 

- Bata Gáborné Erzsike koordinálásában -, mely részben rég 

szükséges infokommunikációs eszközök vásárlását célozza, de 

mellette lesz egy nagyobb ruha- és kellékvásárlás is. 

Utóbbira remek lehetőséget nyújt a fővárosban székelő 

"Néptáncosok Kellékboltja ", mely igen gazdag 

ruhakollekcióval, jellegzetes méteráruval, népművészeti 

viseleteknek megfelelő darabokkal, kiegészítőkkel várja a 

hagyományőrzőket az egész országból. 

A beszerzés rengeteg utánajárással, levelezéssel, utazással, 

tárgyalással jár, de ezt mind a vezetők, mind a tagok nagyon 

szívesen vállalják.  

Az eredmény az egyre csinosabb megjelenés és az ezzel járó 

elismerés, mely mindig kárpótolja a sok fáradságot, a ráfordított 

időt. 

Mindig jó érzés és élmény  a megújulás, de most különösen, hisz 

a közös próbák újbóli megindítása, a személyes találkozások, az 

elmaradt fellépések utáni sok új program és meghívás 

megsokszorozzák ezt az örömöt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pasztelyákné Izbéki Róza 

 

 

Hirdetés 

Sírköves - Békésszentandrás 
Minden sírkőmunkát vállalunk. 

Ábel Zoltán 
06/30 958-4877 
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Költészet napja - 2021.04.11 
 

 

Kati néni születésnapja 

Április 11-én, József Attila születésnapján ünnepeltük A magyar 

költészet napját. A tavalyi évhez hasonlóan viszont a pandémia 

miatt, idén is csak szűk körben tehettük tiszteletünket a József 

Attila Emlékháznál.  

Jordán Ágnes beszédével és egy csodás verssel nyitotta meg az 

ünnepséget. Ezt követően Pasztelyákné Izbéki Róza, a Pantó 

Antal Hagyományőrző Egyesület elnöke olvasott fel egy verset, 

saját, számára legkedvesebb kötetéből, ezzel tisztelegve a költő 

és a költészet napja előtt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Molnár András alpolgármester úr, aki szintén tiszteletét tette e 

napon, rövid beszédet mondott, majd kezdetét vette a koszorúzás. 

A megemlékezés koszorúit elhelyezte az Önkormányzat, az 

Iskola, a Pantó Antal Hagyományőrző Egyesület, a Nyugdíjas 

klub, az Öcsödi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület, valamint az 

Öcsödi Református Egyházközség. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az ünnep tiszteletére műsorral készültek az Öcsödi József Attila 

Általános Iskola tanulói, melyet az alábbi linken tekinthetnek 

meg: 

 

https://www.youtube.com/watch?v=NQrH0RuOreA&ab_ 

channel=Sz%C3%A9kelyTam%C3%A1s 

 

Könyvtárosok 

Izbéki Ferencné Kati néni április 25-én betöltötte 90. életévét. 

Elhatároztuk, hogy mi is elmegyünk felköszönteni 

kézimunkaszakkörünk legidősebb tagját. Megtudtam, hogy az 

Önkormányzat is készül hozzá köszönteni, ezért úgy akartuk, 

hogy mi is akkor menjünk. 4-en mentünk. A meglepetés nagyon 

jól sikerült. Demjén Erzsike egy nagyon szép és finom túró tortát 

készített neki, én pedig egy 14 szál szegfűből álló csokrot 

köttettem Rab Katikánál. Azért 14-et, mert a szakkörben 15-en 

vagyunk Katika nénivel együtt. Ajándékul pedig vettünk egy 

szép bőr kötéses fotó albumot, hogy a fotókat bele rakhassa, 

nézegethesse kedves kis unokái, családja képeit. 

Katóka nénit nagyon régóta ismerem, ugyanis az én 

anyukámékkal és Kóródi Imre bácsi és Aponyi Pityuka néniékkel 

jó barátságban voltak. 

Együtt névnapoztunk velük. Mi gyerekek jókat játszottunk náluk. 

Katóka néni finomakat sütött-főzött. Szerettünk hozzájuk menni. 

Rengeteget dolgozott mindig. Tömte a libákat, több ezret 

meghízlalt, nem kis fáradtsággal. Már akkor is hímzett. Egy 

keresztszemes nagy falvédő munkájára még ma is emlékszem. 

Emellett teheneket, birkákat tartottak és neveltek. 

Én mindig jókedvűnek ismertem, pedig a sors elég mostoha volt 

vele. Már gyerekként a felnőttekkel együtt kellett dolgoznia. Az 

anyukája nem volt hozzá igazi szerető anya. Élete során mindig 

sok nehéz munka jutott neki. Két fiát szeretetben nevelte fel. 

Tanyán laktak sokáig. Később megvették ezt a házat, amiben 

most is lakik még Katóka néni. Sajnos már csak egyedül. 

Még mindig gyönyörűen hímez és géppel varrja a riseliőt. Ha fáj 

az ujja, akkor géppel varr, de ha nem annyira, akkor kézzel 

hímez. 

Nagyon kitartó. Még mindig tesz-vesz maga körül. Erős akarata 

és tenni vágyása csodálatra méltó. Olyan dolgokat csinál, hogy 

csak lesünk néha. 

Maga sütött finom sós kiflit a születésnapjára. Még mindig 

mindenben toppon van. Mindenhez van hozzáértése. Mi csak 

csodálkozunk rajta, hogy milyen napra kész, pedig alig tud 

mozogni, de a szakkör élteti és ez sokat jelent. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Isten éltesse még egyszer sokáig erőben, egészségben Katika 

néni! 

Tisztelettel 

Pákozdi Antalné a Kézimunka Szakkör vezetője 

https://www.youtube.com/watch?v=NQrH0RuOreA&ab_channel=Sz%C3%A9kelyTam%C3%A1s
https://www.youtube.com/watch?v=NQrH0RuOreA&ab_channel=Sz%C3%A9kelyTam%C3%A1s
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Tisztelt Lakosság! 
 

Sajnálatos módon, több olyan régi épület került lebontásra 

egykor, melyek ma községünk ékei, turisztikai 

látványosságai lehetnének. 

Az épületeket ugyan nem sikerült a jövőnek megmenteni, 

de emléküket szeretnénk újra felidézni. A lebontott Kulik 

malom és az egykor Bábockán állt kastély kicsinyített 

mását Tóth István készítette el. A két épület makettjének 

elkészülte után a templomunk mását is megalkotta 

önkormányzatunknak, melyet már korábban a református 

egyháznak is elkészített. Ezeket a maketteket a 

Polgármesteri Hivatalban lehet megnézni.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Köszönjük Tóth István munkáját, aki ezzel is segíti múltunk 

emlékeit megőrizni. 

Molnár András 

 

 

Művelődési Ház 

 

Elkészült a Művelődési ház új bejárati ajtaja. Ideje volt 

már, hogy a régi, rossz állapotút egy szebb és jobb 

váltsa fel. Köszönet Szilágyi Imrének és fiának, 

Szilágyi Gábornak az elvégzett, igényes munkáért és 

támogatásért!  

Reméljük sokáig éke marad az épületnek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Soha Attila 
polgármester 
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Májusfa 

 

 

Könyvtári Híreink 
 

Eleinte arra gondoltunk, hogy csak egy "egyszerű" májusfát 

szeretnénk, ahol a falu szerelmesei kifejezhetik érzéseiket 

kedvesük iránt, viszont később arra jutottunk, megemlékezünk az 

anyákról, valamint a gyermekekről is, hiszen május első 

vasárnapja anyák napja, május utolsó vasárnapja pedig 

gyereknap. E három ünnephez kapcsolódóan lehetett tehát saját 

díszeket felhelyeztetni a fára a falu lakóinak.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Volt, aki az édesanyjának készített hatalmas piros szívet 

helyeztetett fel, melyen a „Boldog anyák napját!” felirat volt 

olvasható, volt aki kedvese és saját nevét írta fel egy szívecskébe, 

de olyan is akadt aki gyermekei, unokái nevével ellátott díszt 

tetetett a Község Májusfájára. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Könyvtárosok 

Könyvtárunk újranyitásáról 

sokan érdeklődtek, május 4-én 

pedig végre jó hírt tudtunk 

közölni. 

A pandémiás helyzet miatt ugyan 

csak bizonyos szabályok 

betartatásával, de legalább újra kinyithattunk. 

A vírus előtti nyitvatartási idő szerint ismét be lehet lépni 

Könyvtárunk olvasó terébe, viszont a bejárat előtt fel kell mutatni 

a védettségi igazolványt, valamint egy személyazonosításra 

alkalmas igazolványt is. 

18 év alattiak csak védettségi igazolvánnyal rendelkező felnőttel 

jöhetnek be, azokat pedig akik nem rendelkeznek védettségi 

igazolvánnyal, az ajtó előtt tudjuk kiszolgálni. 

 

Mivel könyvtárunk már jó ideje el volt zárva kedves olvasóinktól, 

jó néhány könyvünk újdonságként fog szolgálni számukra, mivel 

bár a vírushelyzet nem tette lehetővé a könyvtár látogatását, ettől 

függetlenül mi minden erőnkkel azon dolgoztunk, hogy 

újranyitásunkkor a lehető legtöbb újdonsággal tudjunk szolgálni 

a hozzánk látogatóknak, így beszerzésre került 290 új kötet, 

melyek csak az olvasókra várnak. 

 

Egyéb híreink: 

Könyvtárunk Hedwigje (a Bagoly) leszállt bejáratunk elé és 

szeretettel várja az olvasni vágyókat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hedwig bölcsességekkel átitatott, mégis tréfás üzeneteket is 

hozott Olvasóinknak, melyek csak arra várnak ,hogy mindenki 

kihúzza a Sors által neki szántat. 

 

Könyvtárosok 
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Köszönetnyilvánítás 
 

Köszönetet mondunk mindazoknak  

a rokonoknak, barátoknak, jó ismerősöknek,  

volt munkatársaknak, szomszédoknak,  

akik drága szerettünk 

Jónás Imre 

temetésén megjelentek, részvétükkel és virágaikkal, 

koszorúikkal a fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. 
 

A gyászoló család 

  

Köszönetnyilvánítás 
 

Ezúton is szeretnénk hálás szívvel  

köszönetet mondani mindazoknak,  

akik elhunyt szerettünk, 

Komáromi Sándorné Jordán Lídia 

temetésére eljöttek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, illetve 

küldtek. 

 

A gyászoló család 

   

 

Köszönetnyilvánítás 
 

Megtört szívvel mondunk köszönetet  

minden kedves rokonnak, barátnak,  

szomszédnak, valamint mindazoknak, akik eljöttek 

Demjén Antalné Csontos Erzsébet 

temetésére, utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút,  

virágot helyeztek, fájdalmunkban osztoztak. 

A gyászoló család 

  

Megemlékezés 
 

Molnár József 

halálának 19. évfordulójára 

 

„Az idő elmúlhat, szállhatnak az évek, 

míg élünk velünk lesz fájó emléked.” 

 
Szeretettel emlékeznek felesége, lányai, vejei és unokái 

   

 

Megemlékezés 
 

Bárány Györgyné Szegény Erzsébet 

halálának 1. évfordulójára 

 

„Ne búsuljatok, nekem már nem fáj semmi! 

Ha eljön az este, csillagként tudok Nektek üzenni. 

Tekintsetek fel az égre, ott fogok ragyogni, 

Szívetek egy darabja voltam, amit nem lehet pótolni!” 
 

Szeretettel emlékeznek férje, fiai, menyei, unokái és dédunokái 

  

Megemlékezés 
 

Oláh Imre 

halálának 20. évfordulójára 

 

„Annyira akartam élni, a betegséget legyőzni. 

Búcsúztam volna tőletek, de erőm nem engedett, 

így búcsú nélkül szívetekben tovább élhetek.” 

 

Emlékezik Nővére, Keresztlánya és családja 

   

 

Megemlékezés 
 

Molnár Sándorné Kerekes Lídia 

halálának 5. évfordulójára 

 

„Múlnak az évek, 

Te nem vagy már velünk, 

De tovább élsz a szívünkben és 

Rád emlékezünk.” 

 

Szeretettel emlékeznek: lánya, veje, unokái és dédunokái 

  

Megemlékezés 
 

Hegedűs András 

halálának 5. évfordulójára 

 

„Te voltál az élet, te voltál a társ, 

bölcs apa s büszke nagyapa, 

volt sok szép évünk, de még is oly kevés, 

viszont emlékeinkben Te örökké élsz.” 

 

Szeretettel emlékezik felesége, gyermekei, unokái és dédunokái 

   

 

Megemlékezés 

 

Szilágyi Imréné Erdei Ilona 

halálának 5. évfordulójára 
 

„Élete munka volt és szeretet, melyet elfeledni nem lehet.” 

 

Szeretettel emlékeznek: fiai, menye, unokái és családja 
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Anyakönyvi hírek 

Halálozás 
Januárban: 
Csík Ödönné Horváth Etelka   élt 83 évet 

Makó Ferenc    élt 81 évet 

Szilágyi Antal    élt 67 évet 

Demjén Antalné Csontos Erzsébet   élt 86 évet 
 

Februárban: 
Nádudvari Istvánné Molnár Gizella  élt 76 évet 

Jónás Imre     élt 78 évet 

Erdei Andrásné Szűcs Terézia   élt 84 évet 
 

Márciusban: 
Komáromi Sándorné Jordán Lídia   élt 81 évet 

Beri Miklós     élt 72 évet 
 

Áprilisban: 
Lázár László     élt 74 évet 

Mészáros Ferencné Győri Julianna Rozália élt 74 évet 

Erdei Gábor     élt 79 évet 

Bulyovszky Sándor Ferencné Csonki Margit   élt 81 évet 

Papp Jánosné Oltyán Zsuzsanna   élt 91 évet 

Zubor Lajos     élt 81 évet 

Nádudvari Bálint    élt 71 évet 
 

Emléküket kegyelettel 

őrizzük. 

Házasságkötés 

„A boldogság szárnyán 

immár ketten 

repülünk tovább, 

egy közös élet útján” 
 
 

Januárban: 
 

Takács Sándor - Lévai Boglárka  
 

Februárban:  

Makai Tamás - Dovalovszki Dalma 
 

Áprilisban:  

Tóth Balázs - Nagy Mónika 

Kolompár Tamás - Majoros Edina 

Kóródi Ferenc - Kenyeres Bianka 

 
 

kötöttek házasságot. 
 

Az Öcsödi Hírek szerkesztősége nagyon sok 

boldogságot és további jó egészséget kíván nekik! 

 Születés  

Januárban: 

Mészáros Zsolt - Beri Dzsenifer 
Mirán 

 

Huszti Lajos - Kóré Tímea 
Lajos Kálmán 

Február: 

Dezső Dávid - Balogh Renáta 
Dániel 

Márciusban: 

Albert Szabolcs - Kóródi Alexandra 
Gergő 

 
 
 

 

 
Lakatos Renátó - Farkas Julianna 

Brájen és Csenge 
 

 

Baksi Ferenc - Hamza Nelli 
Noel 

Áprilisban: 

Rostás Miklós - Dömötör Anasztázia 
Milán 

 

Major Sándor - Hajasi Anita 
Denisz 

 

Farkas Gusztáv - Nagy Erzsébet 
Lara Eperke 

 

Rostás István Csaba - Horváth Alexandra 
Noel Gábor 

 

Oberna István - Kiss Viktória 
Dorina Lili 

 

nevű gyermeke született. 
A legifjabb öcsödi polgároknak 
hosszú boldog életet kívánunk! 
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Virágültetés 
 

2021. május 9-én negyedik alkalommal hirdettük meg a tavaszi 

virágoskert-rendezést, virágültetést, mellyel a Föld napja 

szellemiségének kívántunk tisztelegni. Az idei tavasz eléggé 

sokáig váratott magára, nagyon elhúzódott a hideg időszak. A 

pandémia okozta rendkívüli helyzet sem könnyítette meg a 

kertészkedni vágyók helyzetét. Ezért kissé megkésve, különleges 

óvintézkedések mellett tudtuk meghirdetni az idei kertszépítést. 

Településünk lakosainak jelentős része szeretne rendezett, 

virágos faluban élni, s ezért szabadidejüket feláldozva is képesek 

tenni. Saját otthonuk előtti utcarész gondozása mellett a falu 

arculatának szépítésében is szívesen vesznek részt. Ebben az 

évben is már sokan várták, hogy mikorra tűzzük ki a tavaszi 

kertészkedés időpontját. Sok virágültetőt visszatartott a 

járványhelyzet, illetve a kései hirdetés, de azért így sem 

szégyenkezhetünk, mert lelkes kiscsapat gyűlt össze. Először a 

44-es út melletti kertet tettük rendbe. Idényvirágokat helyeztünk 

a már meglévők mellé. Igazi virágkompozíció született a szorgos 

kezek által.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Veresházi kövesút elején lévő hatalmas kertet nem kellett 

csinosítanunk, mert az utca lakói közül néhányan és az őket 

támogató, más utcabeli segítő kezek már rendbe tették. Az Árpád 

úti kiskert után a Civil park következett. Ahogy a neve is mondja, 

ez a park a civil lakosság keze munkáját dicséri. Körülbelül öt 

évvel ezelőtt az Öcsödi Holt-ág Alapítvány kezdte a parkot 

kialakítani az alapítvány számlájára érkező adófelajánlásokból.  

Az ő kezdeményezésükre, segítségükkel itt egy szép virágoskert 

került kialakításra az általuk már korábban kihelyezett padok 

közé. Az egyik kiskert Szilágyi Imre asztalos munkáját dicséri, a 

másik a Faház Mester fiúk felajánlása. A parkban lévő pagodák 

is a civilek ajándéka. Az egyiket a Holt-ág Alapítvány vette az 

általa szervezett jótékonysági bál bevételéből, a másikat a Faház 

Mester fiúk ajándékozták a községnek. Az alapítvány kezdte el a 

terület fásítását és füvesítését, amihez lakosok is társultak. Jó 

néhány fát kaptunk öcsödi emberektől, közülük többen az 

ültetésben is segítettek. Az összefogás jó példája a park látványos 

fejlődése. Sorra érkeztek a felajánlások. Így készültek el a 

bográcsozók, körülötte a pad, így került kerékpártároló is a 

területre. A szekeret a faluban élők és az Öcsödről elszármazottak 

pénzadományából vettük, mely fölé az alapítvány készíttetett 

tetőt. A fotófal is civil felajánlásból került elhelyezésre. Az idei 

virágültetésünknek messze szállt a híre, mivel elszármazott, 

egykori öcsödi házaspártól is kaptunk sok szép virágot. A park 

éves gondozását is civil, faluszépítő csapat végzi. Folyamatosan 

füvet vágnak, szükség szerint locsolják a fákat és virágokat. A 

fűvágást a folyómeder mentén, a gátoldalon egészen a református 

temetői végzik. A faluszépítő helyi mozgalomnak kevés, de 

lelkes tagja van. Jó lenne, ha többen csatlakoznának hozzánk. A 

munkánkat kritizáló lakók közül is szívesen fogadunk mindenkit. 

A falu iránti szeretet és tett összekovácsol mindenkit. Ezt az 

érzést csak az élheti át, aki maga is tevékenyen részt vesz benne. 

Tavalyi munkánkat jelentős pénzbeli felajánlások segítették. Volt 

és helyi öcsödi lakosok így ismerték el és segítették munkánkat. 

Már az idén is kaptunk összesen 20000 forintot. Ez a park 

valóban a civilek munkája és adománya által jött létre, általuk 

fejlődik. Ezért lett a neve Civil park!  

Reménykedünk abban, hogy mindenki óvja, vigyázza községünk 

virágoskertjeit. Bízunk benne, hogy sok embernek nyújt 

kellemesen eltöltött perceket, kikapcsolódást a Civil park. 

Kérünk mindenkit, hogy vigyázzanak a park tisztaságára, 

rendjére, ezzel is megbecsülve sok ember alkotását. A 

vírushelyzet elmúltával reméljük, sok rendezvénynek is tud majd 

otthont adni. 

 

Molnár András 
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